
 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

1. ФОП Місюра Анастасія Андріївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Тимірязєва, буд. 22,                    

кв. 41 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 05.09.2023 № 805/23/М 

2. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ЛЬВІВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ "ЛЬВІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ 

БУДИНОК ДИТИНИ "ЛЮБИСТОК" 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Комаринця, буд.2А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в пунктах 1, 2 Відомостей рекомендовано задекларувати спеціальність «організація і 

управління охороною здоров'я»;   

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має 

намір провадити медичну практику між пунктом 1 та пунктом 2 Відомостей;      

 - в пункті 4 Відомостей рекомендовано вказати структуру закладу охорони здоров’я та 

узгодити з переліком наявних приміщень, зазначених у пункті 7 Відомостей;  

- приміщення, зазначені у пункті 7 Відомостей, рекомендовано привести у відповідність 

до вимог наказу МОЗ України від  16.09.2011 №595 "Про порядок проведення 

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 
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профілактичних щеплень в Україні та контроль якості й обігу медичних імунобіологічних 

препаратів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.10.2011 за №1159/19897 

(із змінами, внесеними згідно з наказом МОЗ № 280 від 01.02.2019) створивши пункт 

щеплень;     

- в графі 7 пункту 9 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати 

спеціальності, оскільки зазначені посади);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 27 Ліцензійних умов 

(інформацію про Волошину Н.В. рекомендовано привести у відповідність до вимог 

Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона 

здоров'я", затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);          

- посади фахівців у галузі охорони здоров’я, що зазначені у пункті 9 Відомостей 

рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ України від 28.10.2002 

№385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 12.11.2002 за №892/7180);  

- у пункті 9 Відомостей зазначається інформація виключно про лікарів;  

- пункт 10 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 26 Ліцензійних умов 

(інформацію про медичних сестер рекомендовано привести у відповідність до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з урахуванням 

освітньо-кваліфікаційних документів та посад);  

- пункт 10 розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за спеціальністю "лікувальна справа"). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 05.09.2023 № 807/23/М 

3. ФОП Захарченко Віктор Васильович 

Місцезнаходження: Житомирська обл., Бердичівський р-н, м. Андрушівка, вул. 

Героїв Чорнобиля, буд. 2, кв. 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 11 та 9 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики 
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за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13  Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 05.09.2023 № 808/23/М 

4. ФОП Хомяк Марія Володимирівна 

Місцезнаходження: Львівська обл., Золочівський р-н, м. Золочів, вул. Набережна, 

буд. 75 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

-наявна неузгодженість інформації між графами 3, 4, 5 пункту 8 Відомостей. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 05.09.2023 № 809/23/М 

5. ФОП Гавриленко Денис Михайлович 

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Тулузи, буд. 3-Б, кв. 31 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в графі 6 пункту 9 Відомостей зазначена недостовірна інформація щодо дати видачі 

сертифіката лікаря-спеціаліста Ігнатенко А.В.. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.09.2023 № 815/23/М 

6. ФОП Косовненко Юлія Сергіївна 

Місцезнаходження: Чернігівська обл., м.Чернігів, вул.Доценка, буд. 14, кв. 93 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в частині підписання заяви про отримання ліцензії, опису документів та Відомостей не 

вірно зазначене прізвище здобувача ліцензії. Після усунення причин, що стали підставою 

для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 05.09.2023 № 816/23/М 

7. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ДОБРОЗУБ" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Жилянська, буд. 75 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог  підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано інформацію щодо приміщень (процедурна, пультова) привести у 

відповідність до вимог наказу МОЗ України від 04.06.2007 №294 "Гігієнічні вимоги до 

влаштування та експлуатації рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних 

процедур" зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 05.09.2023 № 818/23/М 

8. ФОП Гуріна Ірина Вікторівна 

Місцезнаходження: Житомирська обл., м.Житомир, вул. СелецькаА, буд. 29, кв. 75 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 32 Ліцензійних умов (посаду 

Войченко Б.Р. рекомендовано привести у відповідність до переліку лікарських посад у 

закладах охорони здоров'я, затвердженого наказом МОЗ України від 28.10.2002 №385 

"Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я"). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 06.09.2023 № 824/23/М 

9. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МДЦ 

ДІАГНОСТИКА ЗДОРОВ'Я" 

Місцезнаходження: Сумська обл., м.Суми, вул. Харківська, буд. 94, кв. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов 

(відповідно до наказу МОЗ від  06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-

протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного 

випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях 

закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального 

захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за                                          

N 978/36600 рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження 

повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано забезпечити дотримання вимог до стерилізації інструментарію 

відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних санітарних 

норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних 

виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

03.09.2014 за № 1067/25844);  

- виявлена розбіжність місцезнаходження юридичної особи між заявою про отримання 

ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.09.2023 № 825/23/М 

10. ФОП Бабаєва Надія Олексіївна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Харківський р-н, м. Дергачі, вул. Садова,                            

буд. 10, корпус Б, кв. 30 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов 

(відповідно до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-

протиепідемічних правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного 

випромінювання для знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях 
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закладів охорони здоров’я та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального 

захисту населення" зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за                                      

N 978/36600 рециркулятори заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження 

повітря для профілактики передавання аерогенних інфекцій);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.09.2023 № 826/23/М 

11. ФОП Мельничук Валентина Дмитрівна 

Місцезнаходження: Чернівецька обл., Чернівецький р-н, м. Сторожинець, 

вул.Незалежності, буд. 4, кв. 2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- оснащення, що задеклароване в маніпуляційній, не відповідає профілю надання медичної 

допомоги за заявленою спеціальністю (рекомендовано зазначити стерилізаційну). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 06.09.2023 № 828/23/М 

12. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ГОРОДКІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ 

ДОПОМОГИ" ГОРОДКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Тульчинський р-н, с. Городківка, вул.Бузкова, 

буд. 2А 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункти 9, 11 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 28 Ліцензійних умов 

(інформацію про керівника ЗОЗ рекомендовано привести у відповідність до Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами)). Після усунення 
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причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.09.2023 № 831/23/М 

13. ФОП Василенко Володимир Миколайович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Українська, буд.4, 

гуртожиток 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов  (рекомендовано вказати дату останньої повірки засобів вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці (відповідно до Порядку 

проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації, та оформлення її результатів, затвердженого наказом 

Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 08.02.2016 № 193 результати 

періодичної, позачергової повірок та повірки після ремонту ЗВТ засвідчують відбитком 

повірочного тавра на ЗВТ чи записом з відбитком повірочного тавра у відповідному 

розділі експлуатаційних документів та/або оформлюють свідоцтво про повірку ЗВТ). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 06.09.2023 № 832/23/М 

14. ФОП Дубова Діана Володимирівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Рибалка, буд. 4/2, кв. 59 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 7 та пунктом 8 Відомостей щодо 

кількості засобів вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають 

метрологічній повірці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.09.2023 № 838/23/М 

15. ФОП Осика Світлана Василівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, просп. Індустріальний, буд. 1-А, корп. 

7, кв. 1 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.09.2023 № 840/23/М 

16. ФОП Ігнатьєва Катерина Борисівна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, пр. Центральний, буд. 166,  кв. 

42 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.09.2023 № 841/23/М 

17. ФОП Іванова Наталія Вячеславівна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кам'янське, пр-т Аношкіна, буд. 103, 

кв. 119 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

 - розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за спеціальністю молодших спеціалістів з 

медичною освітою: "сестринська справа"). Після усунення причин, що стали підставою 
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для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.09.2023 № 845/23/М 

18. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЕНОМ" 

Місцезнаходження: Тернопільська обл., м.Тернопіль, б-р П.Куліша, буд. 12, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9.11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років, 

допускаються до провадження медичної практики за цією спеціальністю після 

проходження стажування згідно з порядком, встановленим МОЗ України а саме за 

спеціальністю "організація і управління охороною здоров'я"). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 06.09.2023 № 850/23/М 

19. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"РЕАБІЛІТАЦІЙНО-ОЗДОРОВЧІЙ ЦЕНТР "ОТІУМ" 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, вул. Золочівська, буд. 30/1, кв. 152 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в заяві про отримання ліцензії та описі документів не вірно зазначений код ЄДРПОУ 

здобувача ліцензії;   

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 11 Ліцензійних умов 

(методи, що застосовуватимуться у медичній практиці, рекомендовано привести у 

відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами);   

- в п.11 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати відомості про 

стаж роботи керівника ЗОЗ відповідно до запису в трудовій книжці за останні п’ять років). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 07.09.2023 № 851/23/М 
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20. ФОП Пантелейчук Оксана Андріївна 

Місцезнаходження: Вінницька обл., м.Вінниця, вул. Соколова, буд. 1, кв. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в графах 5, 6 пункту 7 Відомостей відсутня інформація щодо кількості, технічного стану 

та року випуску медичної техніки, виробів медичного призначення;  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);  

 - пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов 

(рекомендовано інформацію про лікарів привести у відповідність до вимог Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі 

змінами) та наказу МОЗ від 25.12.1992 №195 "Про затвердження Переліку вищих і 

середніх спеціальних навчальних закладів, підготовка і отримання звання в яких дають 

право займатися медичною і фармацевтичною діяльністю");    

- у пункті 11 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати відомості 

про стаж роботи фізичної особи - підприємця відповідно до запису в трудовій книжці за 

останні п’ять років). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.09.2023 № 857/23/М 

21. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МОБІЛЬНА 

СТОМАТОЛОГІЯ "ЕСТЕ ЛАЙН" 

Місцезнаходження: м.Київ, вул.Народна, буд. 33/1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 - графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документів (рік);  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики 
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за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України);  

- наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості керівника ЗОЗ між пунктом 9 та 

пунктом 11 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.09.2023 № 859/23/М 

22. ФОП Ковтун Лариса Олександрівна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м.Миколаїв, вул. Адміральська, буд. 2, 

корпус 1, кв. 22 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374, крім того рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної 

техніки, що перебувають в експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та підлягають 

періодичній повірці). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 07.09.2023 № 863/23/М 

23. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЦЕНТР 

СІМЕЙНОЇ МЕДИЦИНИ "МЕДФЕМІЛІ" 

Місцезнаходження: Київська обл., с. Софіївська Борщагівка, пр. Героїв Небесної 

Сотні, буд. 28 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- розділ "Кадрові вимоги", а саме пункт 9 Відомостей складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного 

працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за спеціальністю "ортопедія і 

травматологія", оскільки лікар-ортопед-травматолог не відповідає вимогам Довідника 

кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", 

затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (далі - 

Довідник);  
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- пункт 7 Відомостей складений з порушенням пункту 22 Ліцензійних умов (наявне 

обладнання/оснащення, що не відповідає об’єму надання медичної допомоги за 

спеціальністю «дитяча неврологія" (відповідно до Довідника виключно лікар з 

функціональної діагностики здійснює дослідження з використанням методів 

функціональної діагностики (електрокардіографія, ехокардіографія, амбулаторний 

моніторинг ЕКГ, навантажувальні проби, спірометрія, електроенцефалографія). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 07.09.2023 № 866/23/М 

24. ФОП Шатковський Олександр Олександрович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Щепкіна, буд. 39, кв. 13 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності у стерилізаційній). Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.09.2023 № 870/23/М 

25. ФОП Гороховська Ольга Валеріївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Розумовського Андрія, 

буд. 7 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку (ким повірено). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 08.09.2023 № 871/23/М 

26. ФОП Волкова Ольга Василівна 

Місцезнаходження: Донецька обл., Мар'їнський р-н, м. Курахове, вул. Пушкіна,                     

буд. 3А, кв. 64 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 08.09.2023 № 873/23/М 

27. ФОП Мудрик Олександр Сергійович 

Місцезнаходження: Донецька обл., Краматорський р-н, м. Краматорськ,                                                

вул. Академічна, буд. 76, кв. 508 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 3 пункту 7 Відомостей складена з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 11.09.2023 № 884/23/М 

28. ФОП Денисенков Євген Миколайович 

Місцезнаходження: Донецька обл., Краматорський р-н, м. Костянтинівка,                                     

вул. Білоусова, буд. 10, кв. 56/57 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 30.08.2023 № 1551 "Про ліцензування медичної практики" затверджено 

рішення про видачу ліцензії ФОП Денисенкову Є.М. (згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних 

умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які 
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були зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний 

термін з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за 

формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у 

будь-який зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в 

електронному вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, 

на виконання вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна 

ознайомитись на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування». 

Заява від 11.09.2023 № 885/23/М 

 

29. ФОП Гречишин Назар Дмитрович 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., Калуський р-н, м. Болехів, вул. Мазепи, 

буд. 36 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в графі 3 пункту 7 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано зазначити 

спеціальність в стерилізаційній (вказана посада), крім того рекомендовано вказати 

спеціальності у всіх кабінетах де буде провадитись медпрактика). Після усунення причин, 

що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач 

ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 11.09.2023 № 888/23/М 

30. ФОП Філоненко Світлана Миколаївна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, вул. Затуринська, буд. 3 

Ідентифікаційний код:  
 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

 

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію в окремому приміщенні);   

- в графі 7 пункту 9 Відомостей зазначена неповна інформація (рекомендовано вказати рік 

видачі посвідчення про присвоєння (підтвердження) кваліфікаційної категорії). Після 
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усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 11.09.2023 № 890/23/М 

31. ФОП Ольшанська Анастасія Вадимівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Запорізька, буд. 9а, кв. 120 

Ідентифікаційний код:  

 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (відповідно до наказу МОЗ від 11.08.2014 № 552 "Про затвердження Державних 

санітарних норм та правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація 

медичних виробів в закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції 

України 03.09.2014 за № 1067/25844 рекомендовано забезпечити дотримання вимог до 

стерилізації інструментарію в окремому приміщенні). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 11.09.2023 № 891/23/М 

32. ФОП Тупозлієва Євгенія Вікторівна 

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Запоріжжя, вул. Рекордна, буд. 9-А 

Ідентифікаційний код:  
 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 10.12.2020 №2865 "Про ліцензування медичної практики" затверджено 

рішення про видачу ліцензії ФОП Туползієвій Є.В. (згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, 

ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були 

зазначені в документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, у місячний термін 

з дня настання таких змін. До Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою 

згідно з додатком 2 до Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який 

зручний для ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному 

вигляді). З детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання 

вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись 

на офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування». 

Заява від 11.09.2023 № 892/23/М 
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33. ФОП Капустянська Анна Анатоліївна 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, вул. Раїси Кириченко, буд. 46, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  
 

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань;  

- пункти 2, 3 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальність, оскільки зазначено посаду лікаря);     

- у  графі 2 пункту 7 Відомостей рекомендовано вказати інформацію про ФОП;   

- у графі 3 пункту 7 Відомостей рекомендовано вказати найменування кабінету лікаря із 

зазначенням спеціальності;   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);    

- графа 5 пункту 9 Відомостей містить неповні реквізити документа про освіту 

(рекомендовано вказати реквізити диплому (ким виданий);  

- відповідно до інформації, зазначеної у пунктах 9, 11 Відомостей, виявлено порушення 

вимог пункту 29 Ліцензійних умов (лікарі, які не працюють більше трьох років за 

конкретною лікарською спеціальністю, допускаються до провадження медичної практики 

за цією спеціальністю після проходження стажування згідно з порядком, встановленим 

МОЗ України); - наявна неузгодженість інформації щодо зайнятості ФОП між пунктами 9 

та 11 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 11.09.2023 № 900/23/М 

34. ФОП Черкаська Наталія Ростиславівна 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Дубенський р-н, м. Дубно, вул. Мирогощанська, 

буд. 6, кв. 30 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874) (забезпечити наявність гігрометра));    

- в графі 5 пункту 8 Відомостей рекомендовано вказати вид документа про повірку 

(свідоцтво про повірку ЗВТ). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 11.09.2023 № 903/23/М 

35. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ГЕМО 

МЕДИКА ЛАБОРАТОРІЯ" 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, пр-т Молоді, буд. 12 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 4 та пунктом 7 Відомостей (структуру 

закладу охорони здоров’я рекомендовано узгодити з переліком наявних приміщень);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу  МОЗ України від 

24.01.2008 №26 "Організація роботи лабораторій при дослідженні матеріалу, що містить 

біологічні патогенні агенти I - IV груп патогенності молекулярно-генетичними методами", 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 07.02.2008 за №88/14779  перелік 

приміщень лабораторії);  

-  графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати найменування, дату, ким видано документ). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 11.09.2023 № 904/23/М 
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36. ПІДПРИЄМСТВО У ФОРМІ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ВТП "САНРАЙЗ" ЛТД 

Місцезнаходження: Волинська обл., м.Луцьк, пров. Дорожний, буд. 4 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- в графі 4 пункту 7 Відомостей відсутня інформація відповідно до форми Відомостей 

(рекомендовано вказати медичні вироби та вироби медичного призначення із зазначенням 

повного найменування виробника, моделі, що дає можливість їх ідентифікувати);  

-  пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874, а саме, забезпечити кабінет гігрометром); 

 - пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінету);  

- пункт 7 складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (кабінет не 

забезпечений опромінювачами бактерицидними відповідно до наказу МОЗ від  06.05.2021 

№ 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних правил і норм використання 

ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для знезараження повітря та 

дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров’я та установ/закладів 

надання соціальних послуг/соціального захисту населення" зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 12.09.2023 № 905/23/М 

37. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОДЕСЬКА 

ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ" ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ" 

Місцезнаходження: Одеська обл., м.Одеса, вул. Ак. Заболотного, буд. 26 

Ідентифікаційний код:  
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Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 07.05.2020 № 913 «Про ліцензування медичної практики» затверджено 

рішення про видачу ліцензії КНП "Одеська обласна клінічна лікарня" Одеської обласної 

ради" (згідно з пп.10 п.13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган 

ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до 

заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. До 

Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно з додатком 2 до Ліцензійних 

умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний для ліцензіата спосіб 

(нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З детальними 

роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог законодавства у 

сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на офіційному вебсайті 

МОЗ України в розділі «Ліцензування». 

Заява від 12.09.2023 № 913/23/М 

38. ФОП Футоймас Євгенія Василівна 

Місцезнаходження: Черкаська обл., Черкаський р-н, с. Руська Поляна, вул. 40 років 

Перемоги, буд. 48 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано вказати спеціальності, за якими ФОП має намір провадити медпрактику);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 06.05.2021 № 882 "Про затвердження санітарно-протиепідемічних 

правил і норм використання ультрафіолетового бактерицидного випромінювання для 

знезараження повітря та дезінфекції поверхонь в приміщеннях закладів охорони здоров’я 

та установ/закладів надання соціальних послуг/соціального захисту населення" 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.07.2021 за N 978/36600 рециркулятори 

заборонено використовувати в ЗОЗ/ЗСЗ з метою знезараження повітря для профілактики 

передавання аерогенних інфекцій);  

- п.7 Відомостей складений з порушенням вимог пп.25 п.13 Ліцензійних умов (відповідно 

до наказу МОЗ від 11.08.2014  № 552 "Про затвердження Державних санітарних норм та 

правил "Дезінфекція, передстерилізаційне очищення та стерилізація медичних виробів в 

закладах охорони здоров’я", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03.09.2014 за 

№ 1067/25844 не допускається проведення стерилізації медичних виробів у кабінетах, де 

надається медична допомога пацієнтам, або в інших приміщеннях, де відсутні умови для 

дотримання санітарно-гігієнічних вимог та протиепідемічного режиму, необхідних для 

процесу стерилізації);  
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- рекомендовано вказати загальну площу наявних приміщень;  

- наявна неузгодженість інформації щодо кількості засобів вимірювальної техніки, які 

перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктом 7 та 

пунктом 8 Відомостей;  

- в заяві про отримання ліцензії рекомендовано зазначити орган ліцензування. Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 13.09.2023 № 924/23/М 

39. ФОП Лебедєв Олег Романович 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, м. Олександрія,                         

вул. Поштова, буд. 51, корпус А, кв. 35 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 5 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня 

надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, 

встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження табелю 

оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техніка»;  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати реквізити документа про повірку);    

- графа 6 пункту 9 Відомостей містить неповну інформацію (рекомендовано вказати 

сертифікат лікаря-спеціаліста Солдатової С.О.);  

- наявна неузгодженість інформації між пунктом 1 та пунктом 10 Відомостей щодо 

заявлених спеціальностей та молодшого спеціаліста з медчною освітою. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 13.09.2023 № 925/23/М 

40. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "МЕДІБЛУМ" 

Місцезнаходження: м.Київ, пр.Голосіївський, буд. 130/57 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  
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- наявна неузгодженість інформації між пунктом 2 та пунктом 7 Відомостей щодо методів, 

що застосовуватимуться в медпрактиці;  

- оснащення, задеклароване в пункті 7 Відомостей (мала операційна) не узгоджується зі 

спеціальностями, що задекдаровані в ній, крім того відсутнє оснащення за спеціальністю 

"акушерство і гінекологія";   

- наявна неузгодженість інформації щодо режиму роботи лікаря-стоматолога дитячого та 

лікаря-анестезіолога дитячого. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.09.2023 № 930/23/М 

41. ФОП Гусак Іван Михайлович 

Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький р-н, с. Липляни, вул. Над Стиром,                        

буд. 3 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 14.09.2023 № 932/23/М 

42. БЛАГОДІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ "100 ВІДСОТКІВ ЖИТТЯ" 

ДНІПРОВСЬКИЙ РЕГІОН" 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, м-н Праці,  буд. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 3 Відомостей оформлений з порушенням підпункту 1 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано зазначити найменування закладу охорони здоров’я). Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.09.2023 № 934/23/М 
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43. ФОП Овчаренко Ганна Віталіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, бульв. Слави, буд. 22, кв. 121 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги);        

- наявна неузгодженість інформації між  пунктом 7 та пунктом 8 Відомостей щодо засобів 

вимірювальної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній 

повірці. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у 

видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про 

її отримання. 

Заява від 14.09.2023 № 935/23/М 

44. ФОП Щепанський Борис Федорович 

Місцезнаходження: Львівська обл., м.Львів, вул. Трускавецька, буд. 2-Г, 1000 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.09.2023 № 937/23/М 

45. ФОП Бурчак Світлана Миколаївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул.Автобуду, буд. 8, кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- графа 5 пункту 8 Відомостей містить неповні реквізити документа про метрологічну 

повірку (рекомендовано вказати орган повірки). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 
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Заява від 14.09.2023 № 939/23/М 

46. КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКА СПЕЦІАЛЬНА ШКОЛА 

ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., м.Кам'янець-Подільський, вул. Суворова, 

буд. 20 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації щодо спеціальностей, за якими здобувач ліцензії має 

намір провадити медичну практику між пунктом 1 та пунктом 2 Відомостей;       

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов  

(рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ України від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з 

медичною освітою" зареєстрованим в Міністерстві  юстиції України 12.12.2007 за                                  

№ 1368/14635);      

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 351-2 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я);       

- враховуючи кількість кабінетів, в яких надається медична допомога та профіль 

діяльності рекомендовано створити заклад охорони здоров’я, відповідно до наказу МОЗ 

України від 28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, 

лікарських посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад 

професіоналів у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад 

професіоналів з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я" та зазначити 

інформацію про створений ЗОЗ в пунктах 3-4 Відомостей);  

- пункт 9 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 25 Ліцензійних умов (посаду 

Думанської Н.С. рекомендовано зазначати відповідно до вимог наказу МОЗ України від 

28.10.2002 №385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров'я, лікарських 

посад, посад фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів 

у галузі охорони здоров'я, посад фахівців у галузі охорони здоров'я та посад професіоналів 

з вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров'я", зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 12.11.2002 за №892/7180 та з урахуванням освітньо-

кваліфікаційних документів);     

- в графі 7 пункту 9 Відомостей зазначається інформація виключно про посвідчення про 

присвоєння (підтвердження) кваліфікаційних категорій;   

- графи 6, 7 пункту 10 Відомостей складені з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних 

умов  (рекомендовано зазначити спеціальності відповідно до номенклатури, затвердженої 

наказом МОЗ від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною 

освітою" зареєстрованим в Міністерстві  юстиції України 12.12.2007 за N 1368/14635);      
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 - пункт 10 Відомостей не узгоджується з вимогами, встановленими пунктів 24 та 26 

Ліцензійних умов (рекомендуємо привести  інформацію про сестру медичну з масажу у 

відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників. 

Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та впровадженого в дію наказом МОЗ 

України від 29.03.2002 №117 (зі змінами));     

- розділ "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 Ліцензійних умов 

(рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного медичного працівника, 

зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за спеціальністю "акушерська справа");  

- в заява про отримання ліцензії рекомендовано зазначити орган ліцензування - МОЗ 

України. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову 

у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву 

про її отримання. 

Заява від 14.09.2023 № 940/23/М 

47. Спільний Віталій Ігорович 

Місцезнаходження: Сумська обл., Шосткинський р-н, м. Шостка, провул. Спаський, 

буд. 14 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- у заяві про отримання ліцензії та описі документів зазначено невірний ідентифікаційний 

код ФОП;   

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю "проктологія" відповідно до вимог наказу МОЗ від 

31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами 

медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного 

центру");    

- наявна неузгодженість інформації щодо кількості засобів вимірювальної техніки, які 

перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці між пунктом 7 та 

пунктом 8 Відомостей. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.09.2023 № 943/23/М 

48. ФОП Деркач Юрій Андрійович 

Місцезнаходження: Закарпатська обл., Мукачівський р-н, с. Зняцьово, 

вул.Центральна, буд. 121 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 
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господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість площ кабінетів, зазначених у пункті 7 Відомостей,  та загальної 

площі приміщень. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.09.2023 № 944/23/М 

 

49. ФОП Осика Світлана Василівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, просп. Індустріальний, буд. 1-А,                                   

корп. 7, кв. 1 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 14.09.2023 № 945/23/М 

50. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МАРІМЕД+" 

Місцезнаходження: Харківська обл., м.Харків, Конституції майдан, буд. 21/2 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374). 

Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 
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ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 15.09.2023 № 960/23/М 

51. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "МОЄ ЗДОРОВ'Я ПЛЮС" 

Місцезнаходження: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, пр-т Юності,                                         

буд. 16Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 2 Відомостей складений з порушенням вимог пункту 9 Ліцензійних умов (вид 

медичної допомоги необхідно визначити виходячи зі змісту статті 352 Основ 

законодавства України про охорону здоров’я). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.09.2023 № 963/23/М 

52. ФОП Пенькач Оксана Сергіївна 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Покров, вул. Валерія Залужного,                             

буд. 19, кв. 6 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між пунктами 1, 2 та 10 Відомостей (рекомендовано 

посаду Асадової І.О. привести у відповідність до вимог Довідника кваліфікаційних 

характеристик професій працівників. Випуск 78 "Охорона здоров'я", затвердженого та 

впровадженого в дію наказом МОЗ України від 29.03.2002 №117 (зі змінами) з 

урахуванням освітньо-кваліфікаційних документів);  

- виявлена розбіжність місця реєстрації фізичної особи-підприємця між заявою про 

отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному державному реєстрі юридичних 

осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань. Після усунення причин, що 

стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії 

може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.09.2023 № 972/23/М 

53. ФОП Разінкін Роман Олександрович 

Місцезнаходження: Одеська обл., Ізмаїльський р-н, м. Ізмаїл, вул. Ірпінська, буд. 15 
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Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

 - пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (задекларовано медичне обладнання, яке не підлягає періодичній повірці відповідно 

до Переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що 

підлягають періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 04.06.2015 №374). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.09.2023 № 976/23/М 

54. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ЛЕНДД" 

Місцезнаходження: Рівненська обл., Вараський р-н, м. Вараш, Перемоги мікрорайон, 

буд. 59, прим. 70 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 5 пункту 13 та пункту 22 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність медичного обладнання 

(оснащення) за спеціальністю "терапія" відповідно до вимог наказу МОЗ від 26.12.2018 

№148 "Про затвердження Примірного табеля матеріально-технічного оснащення закладів 

охорони здоров'я та фізичних осіб - підприємців, які надають первинну медичну 

допомогу" (зі змінами));  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних умов 

(необхідно забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання 

невідкладної медичної допомоги в кожному кабінеті, де надається медична допомога);  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (у зв'язку з дооснащенням доповнити кабінети 

гігрометрами));  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з п.7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо регульованих 

засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, затвердженого 
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постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374, в т.ч. після дооснащення 

кабінетів). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування 

заяву про її отримання. 

Заява від 15.09.2023 № 977/23/М 

55. ФОП Саник Олександр Володимирович 

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Полтава, вул. Головка, буд. 18, кв. 88 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме:  

- пункт 7 Відомостей складений з порушенням підпункту 23 пункту 13 Ліцензійних умов 

(рекомендовано дотримуватися правил зберігання та здійснення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах, що визначені наказом МОЗ від 

16.12.2003 № 584 "Про затвердження Правил зберігання та проведення контролю якості 

лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах", зареєстрований в Міністерстві 

юстиції України 03.03.2004 за № 275/8874 (забезпечити наявність гігрометра);  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374 в т.ч. після 

дооснащення кабінетів). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття 

рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.09.2023 № 978/23/М 

56. БАХМАТОВЕЦЬКИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ ДЛЯ ГРОМАДЯН 

ПОХИЛОГО ВІКУ ТА ОСІБ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

Місцезнаходження: Хмельницька обл., Хмельницький р-н, с. Бахматівці, вул. 

Дружби народів, буд. 96-а 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики 

на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про ліцензування видів 

господарської діяльності». Згідно з поданими документами встановлено невідповідність 

здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної 

практики, а саме: 

 - пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку категорій 

законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній 

повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 №374);    
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- в пункті 4 Відомостей рекомендовано зазначити реквізити розпорядчого документа про 

утворення медичного кабінету (наказ). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати 

до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.09.2023 № 980/23/М 

Всього 56 справ 

 

Перший заступник Міністра                                                    Сергій ДУБРОВ 

Бондар В.Є. (044) 200 08 17 


